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Виставка "АГРО-2021" – 
ВАЖЛИВА ПОДІЯ РОКУ 
В АГРОПРОМИСЛОВОМУ 
СЕКТОРІ УКРАЇНИ

У Національному комплексі 
"Експоцентр України" (м. Київ) 
8-11 червня 2021 року відбу-

лася ХХХІІІ Міжнародна агропро-
мислова виставка "АГРО-2021", яка 
стала передовою платформою для 
демонстрації інноваційних галузе-
вих досягнень. Сучасну сільсько-
господарську техніку та устаткуван-
ня, результати наукових розробок, 
нових рішень і технологій предста-
вили 1080 компаній-учасниць з різ-
них регіонів нашої держави. Також 
у виставці взяли участь компанії 
з Італії, Китаю, Литви, Німеччини, 
Польщі, Туреччини. Кількість відвід-
увачів становила більше 90 тисяч.

Міністр аграрної політики та 
продовольства України Роман Ле-
щенко  офіційно відкрив виставку 
"АГРО-2021", яку він вважає клю-
човою для України. Міністр від-
мітив, що в цьому році максимально 
сконцентровано направили кошти 
на підтримку вітчизняного сільсь-
когосподарського машинобудуван-
ня, компенсації кредитної ставки, 

фермерства і загалом важливо, щоб 
аграрний сектор в Україні динаміч-
но розвивався.

У рамках "АГРО-2021" відбувся 
IV Агрополітичний форум, присвя-
чений земельній реформі та інстру-
ментам фінансування аграріїв, прой-
шла конференція "Органік: знання, 
досвід, результат" і стартували На-
ціональні діалоги з трансформацій 
продовольчих систем.

Уже традиційно виставка стала 
місцем довгоочікуваних прем’єр. 
Різні компанії презентували новіт-
ню сільськогосподарську техніку. 
Цікавили відвідувачів і представ-
лені екс позиції та експонати до-
слідницьких установ Національної 
академії аграрних наук України. На 
високому рівні свої кращі розробки 
НААН репрезентувала через 32 на-
уково-дослідні інституції. 

Однак, незважаючи на потуж-
ність і масштабність виставки все ж 
слід відмітити, що відсутність сіль-
ськогосподарських тварин різних 
видів (і птиці в тому числі) виклика-

ла розчарування у багатьох відвіду-
вачів та учасників заходу. Крім того, 
лише незначна кількість компаній 
представили ветеринарні препара-
ти, кормові добавки та обладнання 
для тваринництва. 

Отже, сподіваємося, що в на-
ступному році карантинні обме-
ження в Україні та світі не завадять 
проведенню чергової Міжнародної 
агропромислової виставки і на ній 
з більшою масштабністю буде пред-
ставлена галузь тваринництва. 

Загалом хочемо подякувати ор-
ганізаторам виставки "АГРО-2021" і 
пишаємося, що одним з них є випуск-
ник магістратури факультету тварин-
ництва та водних біоресурсів Націо-
нального університету біоресурсів і 
природокористування України Олек-
сандр Дехтярчук. ■
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